
Prava i obaveze roditelja i učenika za vrijeme trajanja nastave na daljinu 

 

Dragi učenici i roditelji, 

Prema uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja, i u našoj školi smo 16. ožujka započeli s 

izvođenjem nastave na daljinu. Ovaj oblik nastave obuhvaća održavanje online nastave putem 

virtualnih učionica. Budući da ovakav način učenja i poučavanja uključuje i brojne promjene 

donosimo vam kratak podsjetnik o pravima i obvezama učenika i roditelja te pravilima 

pristojnog ponašanja za vrijeme održavanja online nastave unutar virtualnih učionica.   

Obaveze učenika i roditelja 

 Učenici su dužni najmanje jedanput dnevno ulogirati se u virtualnu učionicu. Svaka 

neaktivnost koja traje duže od 24 sata (izuzevši nenastavnih dana) vodi se kao 

izostanak iz škole te ga je potrebno opravdati. 

 

 Roditelji (posebno učenika RN) su dužni pratiti upute učitelja. Svi materijali Škole na 

Trećem bit će dostupni i na zahtjev (putem HRTi) i na YouTubeu. 

 

 Učenici su dužni izvršavati zadatke, slijediti upute i sudjelovati u aktivnostima učitelja 

i stručnih suradnika. Zbog mogućih tehničkih problema, prihvatljivo je da učenici 

odrade svoje obaveze bilo kad tijekom dana, unutar određenog roka. 

 

 Odlukom Ministarstva, učenici neće biti ocjenjivani do 30. ožujka, ali će učitelji pratiti 

aktivnosti učenika, davati im zadatke, poticati ih na rad i okupljati u virtualne 

učionice. Učenici će dobivati povratne informacije o svom radu i napretku koje su kao 

i ocjene relevantne u donošenju zaključnih ocjena. 

 

Pravila ponašanja u virtualnoj učionici 

 Strogo je zabranjen bilo kakav oblik verbalnog nasilja (ruganje, tračanje, ponižavanje, 

vrijeđanje i sl.). 

 Učenicima, učiteljima i stručnim suradnicima potrebno je obraćati se pristojno i s 

poštovanjem. 

 Zabranjeno je psovanje i korištenje neprimjerenog rječnika. 

 Unutar virtualne učionice objavljuju se isključivo sadržaji vezani uz nastavu i upute 

učitelja i stručnih suradnika.  

 Učenici nisu dužni pokretati međusobnu komunikaciju unutar virtualne učionice osim 

ako ih na to nisu uputili učitelji ili imaju nejasnoće oko nastave. 

 Strogo je zabranjeno preuzimanje i krađa tuđih sadržaja koji će se objavljivati u 

virtualnim učionicama. Svi materijali koje učenici objavljuju, trebaju biti isključivo 

rezultat njihovog rada.  

 U pisanju komentara i odgovora važno je izbjegavati korištenja emoji-a (tzv. 

smajlića), skraćenica (LOL, TNX i sl.) i velikih tiskanih slova.  

 Svi sudionici virtualnih učionica dužni su pisati u skladu s pravilima gramatike 

hrvatskog jezika.  



 Svaki oblik neprimjerene komunikacije unutar virtualne učionice će biti zabilježen i 

vidljiv učiteljima i stručnim suradnicima te je moguće izreći pedagošku mjeru učeniku 

sukladno Pravilniku o pedagoškim mjerama.  

S ciljem zaštite zdravlja djece, od ponedjeljka 16. ožujka 2020. godine obustavljaju se sve 

aktivnosti vezane uz upis djece u I. razred osnovne škole. 

Molimo sve učenike, roditelje i učitelje za razumijevanje, strpljenje i smirenost u izazovnim 

danima koji slijede. Kako bi smo svi zajedno produktivno djelovali, važno je da se 

pridržavamo navedenih uputa, a sve u cilju zaštite i dobrobiti učenika naše škole, njihovih 

roditelja i učitelja. Budući da se nalazimo u vremenu promjena, od iznimne je važnosti da 

redovno pratite obavijesti na web stranici i facebook-u naše škole na kojima ćemo vas 

pravovremeno obavijestiti o svim novim informacijama. U slučaju upita javite nam se na broj 

telefona: 035/425-297 ili na mail ravnatelja:  josip.sismanovic@gmail.hr ili pedagoginje 

lidija.has@gmail.hr.  

 

Stručna suradnica pedagoginja, 

Lidija Balog 
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